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Побудова нових економічних відносин неможлива без активізації 

інвестиційних процесів і поліпшення якості управління ними на рівні 
підприємства. Процес управління, у свою чергу, являє собою сукупність 
доцільних дій: спостереження, фіксації, відтворення, обчислювальних дій, 
руху документів, аналізу інформації, оцінки варіантів, вибору найкращої 
програми дій, прийняття рішень, юридичного підтвердження обраного 
рішення. Всі ці дії ґрунтуються на зборі та обробці інформації, без якої 
процес управління неможливий. У цьому зв'язку для конкретного 
індивідуального інвестора особливого значення набуває бухгалтерський 
облік як сполучна ланка між збором та обробкою інформації про 
реалізацію інвестицій, з одного боку, і прийняттям управлінських рішень, 
які стосуються інвестування, – з іншої. 

У сучасних умовах господарювання відбувається постійне 
розширення кола операцій по інвестуванню. У зв'язку із цим, кожному 
підприємству-інвесторові необхідно розробляти індивідуальний план 
рахунків, що є невід'ємною частиною облікової політики. Такий план 
рахунків, погоджений з типовим, забезпечить більше достовірне і 
диференційоване відображення специфіки операцій з інвестиціями. Для 
ефективної організації аналітичного обліку інвестицій рекомендуємо 
деталізувати синтетичні рахунки 14 "Довгострокові фінансові інвестиції" і 
35 „Поточні фінансові інвестиції”. Рекомендований робочий план 
рахунків бухгалтерського обліку фінансових інвестицій містить 
синтетичні та аналітичні рахунки, необхідні для ведення бухгалтерського 
обліку відповідно до вимог своєчасності й повноти обліку та звітності. 
Оскільки метою бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності 
є надання користувачам інформації про фінансовий стан, результати 
діяльності та рух грошових коштів підприємства з метою прийняття 
рішень, то облік інвестиційної діяльності повинен проводитися в розрізі 
обліку доходів, витрат, фінансових результатів і руху грошових коштів. 
Під інформацією про фінансовий стан розуміють стан активів і пасивів, 
що робить необхідним формування інформації про стан інвестицій і 
джерел їх фінансування. Інформація щодо інвестиційної діяльності 
знаходять своє узагальнення у формах фінансової звітності. 


